
 
 

 

 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă şi reformată!” 

 

Ministerul Apărării Naționale, prin Spitalul Clinic de  Urgenţă Militar  ,,dr. Ştefan 
Odobleja”, unitate a Direcției medicale, anunță demararea proiectului „Lucrări de investiții - 

Pavilion  de medicină operațională – politraumă în cazarma 1053 Craiova”, cod lucrare: 
2017 – I – 1053 Craiova ", finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, 

Componenta 12-Sănătate, Investiția I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, investiția 
specifică: 

I2.1-Infrastructură publică nouă. 

 

Ministerul Apărării Naționale, prin Spitalul Clinic de Urgenţă Militar ,,dr. Ştefan 
Odobleja”, în calitate de unitate sanitară beneficiară, a început implementarea proiectului - 
Pavilion  de medicină operațională – politraumă în cazarma 1053 Craiova”, cod lucrare: 
2017 – I – 1053 Craiova, în baza Contractului de finanțare nr. S.P.82/7/20.04.2023 (SGU-
128/20.04.2023), modificat și completat  prin Actul Adițional nr.1, AR22884/12.12.2023 (SGU-
604/02.12.2023), încheiat cu Ministerul Sănătății, în calitate de coordonator de reforme și 
investiții. 

Durata contractului de finanțare este de 36 de luni, respectiv până la data de 30.06.2026. 

Obiectivul general al proiectului este realizarea unei construcții noi cu un regim de 
înălțime S+P+2E, în vederea creării de spații cu destinația de modul chirurgie-traumatologie, care 
să corespundă nevoilor fundamentale pe linia funcționării optime a unității medicale. 
Implementarea proiectului asigură investigarea stării de sănătate și tratamentul militarilor și 
personalului civil din cadrul Ministerului Apărării Naționale, militarilor aflați în misiuni în zona de 
responsabilitate a investiției, inclusiv militari NATO, rezerviștilor armatei române, precum și 
populației civile în condiții de siguranță (la incendiu, la seisme, la infecții, epidemii, pandemii, 



 
 

 

 

etc.) și țintește aducerea potențialului și eficienței serviciilor de urgență, diagnostic și tratament la 
nivelul țărilor Uniunii Europene cu sistem sanitar avansat, obiective care concordă cu obiectivul 
Investiției 2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, din cadrul Reformei 3-Dezvoltarea 
capacității pentru managementul serviciilor de sănătate și managementul resurselor umane din 
sănătate. 

Obiectivele specifice sunt: 

1. Realizarea unei construcții moderne de aproximativ 6.500 mp, conform standardelor 
NATO, care să adăpostească microstructuri medicale operaționale capabile de răspuns medical 
prompt în caz de nevoie, asigurând în același timp fluxurile și circuitele impuse de normativele 
sanitare în vigoare, cu posibilitate de integrare a asistenței medicale spitalicești în politraumă cu 
activitatea de medicină operațională. 

2. Secţia clinică Chirurgie generală îşi va putea desfăşura activitatea în condiţii 
conforme cu standardele NATO şi europene, realizarea unei construcţii noi oferind oportunitatea 
reproiectării spaţiilor şi circuitelor conform normativelor sanitare în vigoare. 

3. Vor exista spaţii amenajate pentru funcţionarea grupată a tuturor compartimentelor 
chirurgicale, atât a celor existente în organigrama spitalului (ortopedie-traumatologie, urologie, 
ginecologie) cât şi a celor care vor fi introduse în noua organigramă pentru alinierea la cerinţele 
de diversificare a serviciilor chirurgicale impuse de specificul militar. 

4. Serviciul A.T.I., care în prezent este dimensionat în compartiment de 10 paturi va 
putea fi transformat în secţie A.T.I. de 15 paturi - aşa cum prevede legislaţia actuală având în 
vedere capacitatea de 200 paturi a spitalului – şi va putea funcţiona în condiţii optime. 

5. Blocul operator, care în prezent cuprinde 2 săli de operaţii folosite atât de secţia 
chirurgie generală cât şi de compartimentele componente, va putea fi realizat la standarde 
corespunzătoare şi redimensionat la 3 săli de operaţii care să permită îndeplinirea condiţiilor 
pentru efectuarea de intervenții în diversele domenii chirurgicale, prin grupare în funcţie de 
compatibilităţi. 

6. Unitatea de transfuzii sanguine, care în prezent funcţionează într-un spaţiu 
subdimensionat ca suprafaţă şi compartimentare, va putea îndeplini toate condiţiile de funcţionare 
şi acreditare.  

7. Compartimentul de primire urgenţe, a cărui situare actuală prezintă dificultăţi de 
acces şi evacuare a pacienţilor, va beneficia de spaţii corespunzătoare conform normelor de 
acreditare, în imediata vecinătate/legătură cu secţia A.T.I. și blocul operator.  

8. Staţia centrală de sterilizare va fi amplasată în pavilionul nou, cu respectarea 
normativelor, permiţând transmiterea facilă a materialului sterilizat.  

9. Toate modificările enumerate ar determina îmbunătăţirea calităţii serviciilor medicale 
oferite în principal militarilor români şi străini, având în vedere existenţa în zona Olteniei a 
Brigăzii Multinaţionale Craiova, Bazei militare de la Deveselu, Colegiului Militar Naţional 
„Tudor Vladimirescu” Craiova şi a altor facilităţi militare.  



 
 

 

 

 Valoarea totală cu TVA a proiectului este de 51.923.727,05 lei, din care suma de 
49.327540,69 lei reprezintă valoarea eligibilă din PNRR, iar suma de 2.596.186,36 lei reprezintă 
contribuția proprie. 
 
 Manager proiect: Codrin-Dumitru MUNTEANU. Informații suplimentare se pot obține 
la adresa de e-mail: finantare_externa@mapn.ro sau  telefonic: 0213 118 773.  

 
Apel de proiecte gestionat de Ministerul Apărării Naționale, finanțat din fonduri europene prin Planul 

Național de Redresare și Reziliență al României 

   


